

# Укусы пауков



# Ощущение укуса

- Первое ощущение похоже на укол тоненькой иглой. Довольно часто человек вообще не чувствует укус.
- На месте повреждения сразу же образуется небольшое пятнышко белого цвета (не превышающего размеров пятикопеечной монеты). Края белого пятна чаще всего розовые или красные.
- Появляются внезапные боли в мышцах, возможны судороги.
- Лицо сильно краснеет, может отекать.
- Через несколько минут (от 5- до 20) начинают нарастать симптомы.

# СИМПТОМЫ

- Вокруг точки укуса образовался пурпурный, синеватый участок с крапинками, окруженный белым, а затем красным кольцом. В токсикологической практике этот симптом получил название «красный, белый, синий». Это явный признак атаки ядовитого паука-отшельника.
- Тело пострадавшего человека покрывается сыпью.
- Появляются спазмы мышц, вплоть до судорог – как в ногах, так и руках.
- Появляется ощущение онемения в месте повреждения. На ощупь место укуса слегка уплотняется. Это чаще всего свидетельствует об атаке каракурта.
- Симптомы укуса паука, которые проявляются болью в правом подреберье, также явный признак укуса каракурта. Такие боли очень похожи на приступ воспаленного аппендикса.
- Нарастает головная боль, резко повышается температура.
- Сопровождается ломотой в суставах, общей слабостью.

# Черная вдова

- Укус паука черной вдовы считается одним из самых опасных, порой смертельных, среди всех повреждений, которые может получить человек от членистоногих. Симптомы стихают в течение 1-3 суток, но остаточные судороги, парестезия, беспокойство и слабость могут сохраняться в течение нескольких недель и месяцев. Самым эффективным способом, для того, чтобы нейтрализовать укус паука черная вдова, считается специальная сыворотка, которая не всегда доступна, особенно в первые часы после атаки.



# Тарантул

- Укус паука тарантула может вызвать некоторые болезненные симптомы, но смертельные исходы встречаются крайне редко и чаще всего связаны с сочетанием с другими внутренними патологиями. Развивается локальная отечность, вокруг раны может образоваться мелкая сыпь. Укус крупного тарантула сопровождается головной болью и общей слабостью. Летальный исход бывает крайне редко и связан с общей аллергической реакцией на токсины и анафилактическим шоком. Простой укус паука тарантула исчезает бесследно в течение 3-5 дней.



# Каракурта

- Укус паука каракурта может быть смертельно опасным как для человека, так и для животного. Самостоятельно атаковать человека каракурт не будет, он кусается лишь в случаях, если его тревожат, или на него наступают. Наиболее ядовиты самки каракурта, которые выбрасывают сильный яд, вызывающий атрофию и гангрену мягких тканей. Наиболее характерные симптомы – сильная диффузная боль, распространяющаяся по всему телу, озноб и холодный пот, цианоз кожных покровов, судороги, удушье, парестезии, возможна кома.



Спасибо за внимание